# 广东永顺生物制药股份有限公司 2021 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2021 年 年度主要财务数据为初步核算数据, 未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2021年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

### 一、2021年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	364,825,219.32	332,589,593.88	9.69%
归属于上市公司股	89,012,947.30	80,220,685.80	10.96%
东的净利润			
归属于上市公司股	84,667,693.02	67,466,092.68	25.50%
东的扣除非经常性			
损益的净利润			
基本每股收益	0.33	0.29	13.79%
加权平均净资产收	13.00%	12.60%	
益率%(扣非前)			-
加权平均净资产收	12.37%	10.60%	
益率%(扣非后)			-
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	809,299,328.59	803,701,905.31	0.70%
归属于上市公司股	703,055,709.68	692,142,762.38	1.58%
东的所有者权益			
股本	273,350,000.00	78,100,000.00	250.00%
归属于上市公司股	2.57	8.86	-70.97%
东的每股净资产			

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

## (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司营业总收入为 36,482.52 万元,同比增长 9.69 %;实现归属于上市公司股东的净利润为 8,901.29 万元,同比增长 10.96 %;基本每股收益 0.33 元,同比增长 13.79%。

截至本报告期末,总资产为 80,929.93 万元,较期初增长 0.70%;归属于上市公司股东的所有者权益为 70,305.57 万元,较期初增长 1.58%;股本 27,335.00万元,较期初增长 250%;归属于上市公司股东的每股净资产 2.57元/股,较期初下降 70.97%。

### (二)业绩变动的主要原因

影响经营业绩变动的主要原因系公司顺应养殖业规模化、集约化发展趋势,加大国内规模化养殖场及国外市场开发力度,大力推广猪用疫苗联合免疫方案,报告期内,公司疫苗销售收入同比增加 1,715.42 万元,增幅 5.23%;其次公司本期实现"猪伪狂犬病活疫苗(Bartha-K61 株,传代细胞源)"及"副猪嗜血杆菌病三价灭活疫苗"等一次性生产技术转让,技术转让收入同比增加 1,506.98 万元,增幅 327.78%。营业收入的增加带动了归属于上市公司股东的净利润相应增加。

影响股本及每股净资产变动较大的原因系 2021 年 4 月公司实施了 2020 年年 度权益分派方案,以公司 2020 年底的总股本 78,100,000 股为基数,向全体股东 每 10 股送红股 25 股,股本增加摊薄每股净资产所致。

## 三、风险提示

本公告所载 2021 年度的财务数据为公司初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

#### 四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

广东永顺生物制药股份有限公司 董事会 2022年2月16日